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PROCES -  VERBAL

încheiat astăzi 16.12.2020 ora 16.00 la şedinţa extraordinară cu convocare de mdata a Consiliul Lo 
Smîrdan ce are loc în sala mare a Căminului Cultural Smârdan, convocată de primarul comune, dl Zmica S, v, 
prin Dispoziţia nr. 237/15.12.2020 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr.

7959/2/15.12.2020. w , .
La şedinţă sunt prezenţi 14 din cei 15 consilieri în funcţie, lipsind motivat dl. Avram Valeriu care

anunţat că este la serviciu.

Dl. secretar Drăghici Mihai prezintă procesele-verbale ale şedinţelor anterioare, după cum urmează:
- Procesul-verbal al şedinţei ordinare din 23.11.2020 este însuşit de consilierii prezenţi şi semnat de 

preşedintele din şedinţa respectivă Avram Valeriu.

La Proces-verbal al şedinţei extraordinare cu convocare de îndatădin 25.11.2020 dl. consilier local 
Teşu Gheorghe are anumite obiecţii. Astfel, în şedinţa respectivă a întrebat pe dl. primar Zinica Silviu care 
sunt atribuţiile administratorului public şi ale consilierului din cadrul Cabinetului primarului şi acesta a 
răspuns că nu este treaba Consiliului Local şi a consilierilor locali, ci se stabilesc de către primar prin fişa 
postului. La insistenţele dlui. Consilier din şedinţa respectivă primarul ar fi răspuns "pot să-i pun sa culeagă şi 
cireşe". Dl. Zinca Silviu răspunde că în şedinţa respectivă ar fi declarat că nu este treaba primarului să înveţe 
consilierii locali prevederile Codului administrativ privind atribuţiile primarului privind stabilirea fişelor de 
post ale administratorului public şi consilierului din Cabinetul primarului. Adaugă că va răspunde întotdeauna 
la orice solicitare legală, dar nu le va lua în considerare pe cele ce depăşesc competenţele solicitantului sau 
ce lezează anumite limite. Dl. Bălănică apreciază că primarul trebuie să ofere informaţiile solicitate de 
consilierii locali. Dl. primar răspunde că informaţiile vor fi publice pe site-ul instituţiei. Dl. Bălănică insistă că 
solicitarea consilierilor locali privind atribuţiile administratorului public şi ale consilierului din Cabinetul 
primarului erau legale şi legitime. Dl. primar răspunde că aceste atribuţii sunt prevăzute în Codul 
administrativ. Pentru a nu mai exista interpretări privind declaraţiile şi luările de cuvânt în cadrul şedinţelor 
Consiliului Local, dl. Teşu Gheorghe propune achiziţionarea unui reportofon pentru înregistrarea şedinţelor. 
Dl. primar răspunde că nu este necesar, deoarece pe viitor vor fi transmise online, în direct, toate şedinţele 
Consiliului Local Smârdan. Adaugă că susţinerile dlui Teşu Gheorghe de pe Facebook nu-i fac cinste acestuia, 
dar el nu va răspunde la nici un comentariu ce vizează escaladarea unui conflict. Dl consilier Trif Valentin 
declară că expresia cu cireşele din şedinţa anterioară este figurativă, acuzând că sunt consilieri ce folosesc 
expresii complet nepotrivite şi jignitoare în mediul online. Dl. Bălănică Marian îl acuză pe dl. Trif că 
înregistrează şedinţele Consiliului Local. Dl. consilier Stoica Ion cere primarului să se rupă de trecut şi să nu 
mai invoce în declaraţiile sale problemele fostei conduceri a Primăriei Smârdan. Dl. primar este de acord, 
declarând că după postarea din "Ora primarului" nu a mai făcut nici o referire la trecut. Dl. Bălănică întreabă 
dacă absolut toate cheltuielile sunt aprobate de consilierii locali. Dl. primar răspunde că sunt cheltuieli de 
valoare m ică ce nu sunt aprobate nemijlocit de consilieri fiind deja cuprinse în bugetul local aprobat.

Nefiind alte obiecţiuni procesul-verbal este semnat de preşedintele din şedinţa respectivă, dl. Bălănică 
Marian, urmând ca observaţiile să fie consemnate în procesul-verbal din prezenta şedinţă.

La procesul-verbal al şedinţei extraordinare cu convocare de îndată din 27.11.2020 dna Făcăoanu Maria 
solicită lămuriri privind susţinerile primarului privind Comuna Smârdan. DL. primar răspunde că, aşa cum s-a 
menţionat în procesul-verbal, a declarat în şedinţă faptul că această comună nu este săracă şi trebuie



renunţat la această prejudecată nefondată. în ceea ce priveşte procedura de prezentare a proceselor-verbale 
de şedinţă dl. primar propune încărcarea acestora pe portal şi doar semnarea în şedinţă. Dl. secretar

Nefiind alte obiecţiuni procesul-verbal este semnat de preşedintele din şedinţa respectivă, dl. 
Cordoneanu Manea, urmând ca observaţiile să fie consemnate în procesul-verbal din prezenta şedinţă.

Dl. primar explică motivul convocării de îndată a şedinţei extraordinare, respectiv aprobarea 
depunerea în ziua următoare prezentei şedinţe, a cererii de finanţare pentru proiectul de gaze ce trebuie să 
aibă ataşată inclusiv hotărârea supusă aprobării.

Dna. preşedinte de şedinţă Făcăoanu Daniela-Săndiţa prezintă proiectul ordinii de zi în vederea 
aprobării:

1. Aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a devizului general şi demararea procedurilor de
includere în buget a cheltuielilor aferente proiectului „înfiinţare reţea de alimentare şi distribuţie
gaze naturale în comuna Smârdan, judeţul Galaţi"

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dna. preşedinte prezintă singurul punct de pe ordinea de zi, iar dl. primar oferă informaţii 
suplimentare despre acest proiect, adăugând faptul că se stabileşte cel mai mic cost de racordare pe 
gospodărie dintre proiectele depuse. Dacă se va obţine finanţarea, aşa cum speră, estimează că lucrările vo h - 
fi finalizate în anul 2023. A finalizat crearea grupului de consilieri pe What's Up. Dl. Bălănică Marian întreabă 
dacă au fost depuse toate documentele din ghidul solicitantului pentru proiectul de gaze. DL. primar 
confirmă, dar adaugă că există riscul să nu poată fi toate documentele încărcare pe platforma SMIS. Dl. 
Voinea Tudorel contrazice pe dl. primar privind inactivitatea consilierilor privind acest proiect, declarând că 
aceştia şi-au exprimat acordul chiar în şedinţa în care dl. Zlnica Silviu, atunci având calitatea de invitat, a 
cerut-o. Dl. Zlnica răspunde că ar fi trebuit făcute presiuni de către consilierii locali pe vechiul primar să 
demareze procedurile de depunere a cererii de finanţare, adăugând că în timpul scurs de la votul consilierilor 
şi până la investirea sa ca primar nu s-a realizat absolut nici un demers în acest sens. Nici dl. consilier Bălănică 
nu este de acord cu susţinerea dlui. Primar că ar fi luat acest proiect de la zero. E susţinut de dl. Teşu 
Gheorghe ce declară a la cererea de finanţare a fost depus şi studiul de fezabilitate aprobat de Consiliul Local 
anterior. Dl. primar răspunde că s-a actualizat SF-ul pentru gaze inteligente, fiind folosit din documentaţia 
anterioară doar studiul topografic. Dl. Bălănică afirmă că împreună cu alţi consilieri locali a determinat 
iniţierea proiectului de distribuţie gaze naturale. Dl. primar răspunde că a fost sprijinit doar de dl. consilier 
Cordoneanu Manea. Dl. Bălănică întreabă dacă sunt necesare alocări de fonduri de la bugetul local, iar d’ 
primar neagă.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Având în vedere caracterul de şedinţă extraordinară cu convocare de îndată, se amână pentru prima 
şedinţă ordinară orice solicitări ale cetăţenilor sau probleme diverse.

Pentru următoare şedinţă urmează să fie preşedinte, având în vedere ordinea alfabetică stabilită la o 
şedinţă anterioară dna Făcăoanu Maria

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai


